



Ko radi, taj i greši. Ko radi, pa zaboravi, taj ni ne zna da se i na njega odnosi ova izreka. Ali, ako zaboravi, pa se, ipak, seti, tom mora biti oprošteno, baš kao što je u ovom mom slučaju. A bar da je neka sitnica, već jedno od najlepših događanja na minulim Jesenjim sajamskim manifestacijama, kojih je bilo čak šest, u ovom slučaju na Međunarodnom sajmu konjarstva i sersana u Novom Sadu, održanom od 03. do 06. oktobra 2013. godine.

Elem, "Sajam je bio, a na sajmu", baš kao u onoj priči. Nikad bogatiji i sadržajni program do sada na Sajmu konjarstva i sersana, nasledniku dosadašnja tri HorseWillea. Možda je upravo taj, domaći izraz doprineo da učesnika u svim predviđenim disciplinama bude više, tek bilo ih je više nego ikada do sada, što je dobar znak da je Novosadski sajam ove godine dobro pripremio celu konjičku manifestaciju, ali i činjenica da se stvari u ovoj oblasti kreću na bolje.

Naravno da je teško u tako obimnom programu 6 sajamskih manifestacija bilo ispratiti sve utakmice, pa smo pažnju usmerili na, nama najzanimljiviju utakmicu: takmičenje dvoprega i četvoropega, tzv. Fijakerijadu.

U kategoriji dvoprega učestvovalo je rekordnih 24 zaprege, dve više nego proleto, na takođe rekornom takmičenju po broju zaprega na 90. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu. Prvo mesto je osvojio Željko Malušić iz Zrenjanina. Drugi je bio Milenko Radaković, Ergela „Bulić“, Surčin, dok je treće mesto zauzeo Radovan Petrov, član KK "Elza8" iz Kikinde.

Prvoplasarni, Željko Malušić je novčani deo nagrade poklonio Dečjem selu u Sremskoj Kamenici.

U vožnji dvoprega za Kup Novosadskog sajma, ponovo je najbolji bio Željko Malušić iz zrenjaninskog KK "Kvoter". Drugo mesto je pripalo Borisu Mijalkovskom iz štale "Veličković" u Jabuci, dok je Albert Bunford, sa Ergele Bunford u Subotici bio treći.

Zapregari su brzinu i spretnost odmerili i u vožnji četvoropega. Milan Gaković iz KK "Vezir" u Kucuri potvrdio je titulu najbržeg vozača četvoropega u Vojvodini. Drugo mesto je osvojio Oliver Bunford, Ergela "Bunford", dok je Milenko Radaković sa Ergele "Bulić", bio trećeplasirani.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)